
Inklusivleistungen:

- Abholung in Ihrem Heimatort

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,  

                                                               WC, Miniküche

etc.

- 5x Übernachtung im Hotel Meeting / Primavera

(März) bzw. Hotel Royal (Okt.)

- 5x Frühstück

- 5x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Begrüßungsgetränk

- Fakultativ: Ganztägiger Ausflug

Drei-Seen-Rundfahrt mit qualifizierter Reiseleitung

(45,- EUR)

- Schifffahrt Borromäische Inseln

- Fakultativ: Ausflug Mailand mit Reiseleitung (45,-

EUR)

- 1x Ausflug Villa Taranto inkl. Eintritt

- Kurtaxe ist vor Ort zu entrichten

- Rücktransfer in Ihren Heimatort

Termine & Preise:

20.10.2024 - 25.10.2024 - 3* Superior Hotel Royal

Doppelzimmer 699 €

Einzelzimmer 859 €

Seen-Sucht Lago Maggiore - 6 Tage

Traumlandschaft mit mediterranem Flair

Reisen Sie mit uns zur schönsten Jahreszeit in diese paradiesische Region. Mit viel Charme

bietet der Lago Maggiore ein großartiges Bild südlicher Pracht. Das Klima ist mild und

erlaubt subtropische Vegetation. Unter anderem wachsen hier Feigen, Oliven, Granatäpfel,

Oleander, Azaleen und Kamelien.

 

1. Tag: 

Sie reisen entlang der herrlichen Gebirgslandschaft der Schweiz an den Lago Maggiore. Am Spätnachmittag

erreichen Sie Stresa. Begrüßungsdrink und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Drei-Seen-Rundfahrt

Heute fahren Sie entlang der Westküste des Lago Maggiore über Locarno nach Lugano. Bei einem Aufenthalt sehen

Sie die schöne Uferpromenade sowie das Zentrum mit den herrlichen Lauben und der Kirche Santa Maria degli

Angioli, die reich mit Fresken verziert ist. Anschließend fahren Sie weiter in die "Seidenstadt" Como. Sie entdecken

die historische Altstadt mit dem imposanten Dom, dem ehemaligen Rathaus und dem Stadtturm. Como ist auch

heute noch europäisches Zentrum für die Verarbeitung von Seide. Die zahlreichen Geschäfte in den hübschen

Gassen laden zum Bummeln ein. (Extrakosten Tagesausflug: 45,- € p. P. / MTZ: 25 Pers.) Abendessen.

3.Tag: Stresa & Borromäischen Inseln

Heute unternehmen wir einen halbtägigen Ausflug zu den Borromäischen Inseln. Nach dem Frühstück haben wir

die Möglichkeit zu einer Schifffahrt zu der berühmtesten Borromäischen Insel, die Isola Bella (o. Eintritte), genießen

Sie nachmittags den Aufenthalt in Ihrem Urlaubsort Stresa. Abendessen.

4. Tag: Mailand

Ganztagesausflug in die Hauptstadt der Lombardei, nach Mailand. Die Stadt gehört zu den attraktivsten Metropolen

der Welt. Entdecken Sie das weltberühmte Opernhaus „La Scala", den mit Tausenden von Statuen und

Spitztürmchen versehenen gotischen Dom, die Passage Galeria Vittoro Emanuele II. mit den eleganten Geschäften

und das prächtige Castello Sforzesco. Nachmittags Freizeit. (Extrakosten Tagesausflug: 45,- € p. P. / MTZ: 25 Pers.)

Abendessen.

5. Tag:

Sie besuchen vormittags die mondäne Villa Taranto. Abendessen.

6. Tag:

Nach dem Frühstück Rückreise.

3* Superior Hotel Royal

Sie wohnen im 3* Superior Hotel Royal, eine Villa aus dem Jahr 1920, (Oktober) zentral in Stresa. Alle Zimmer

verfügen über Bad, DU/WC; teilweise TV und Telefon.
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